

台湾风灾已有376人死亡254人失踪 小林村决定停挖罹难者

台湾灾害应变中心25日公布的统计显示,截至25日13时,“莫拉克”台风灾害已造成376人死亡、254人失踪、46人受伤。其中,重灾区高雄县甲仙乡小林村遇难人数已达239人。

马英九延至10月17日“接棒”

截至目前,台湾各县市伤亡最严重的是高雄县,确认有308人死亡,207人失踪;其次是台南县,有28人死亡,1人受伤;再次是屏东县,有23人死亡,24人失踪。

中国国民党文传会主委李建荣24日表示,考虑到以救灾重建为先,中国国民党第18次全代会已从9月26日延至10月17日举行,届时国民党主席吴伯雄将交棒,由马英九接任国民党主席。

大陆技术人员赴台协助救灾

据悉,台风“莫拉克”造成台湾中南部水灾引发泥石流,掩埋高雄县的小林村,逾400人被埋。经过台军方十几天的挖掘,至今只找到4具遗体,小林村自救会和幸存村民23日开会决议,“停止挖掘工作,改建纪念馆”。一些村民表示:“看着家乡没了,就让死去的亲人在此长眠吧,不要再这样挖下去了。我们只能把对家人的思念永远放在心中,也许这个决定能让彼此都好过一点。”

大陆第二批技术人员(7名)24日上午由

香港飞抵高雄,随即由台湾海基会人员陪同,乘车前往高雄县杉林乡活动板房搭建工地,协助先期抵达的3名技术人员开展工作,希望尽早安置受灾的台湾同胞。

10名救灾官兵感染甲流

台军方8月24日证实,8月21日至24日,共有10名参与风灾救援工作的官兵感染甲型

H1N1流感。目前这10人均已住院治疗,健康状况良好。台军方指出,为防控疫情,除了为营区消毒,早晚还为官兵各量一次体温。

另外,台湾农业主管部门最新公布的数字显示,截至24日10时,“莫拉克”台风已造成台湾农业产物损失及民间设施损毁共计145.8978亿元新台币。

据新华社、《东南快报》

>>>相关新闻

“莫拉克”曾致MSN长时间无法登录,CN域名未受影响

近日,受台湾地震和台风“莫拉克”影响,我国多个地区出现MSN无法正常登录、雅虎等众多境外网站访问变慢甚至无法访问等严重故障。对此,我国国家域名注册管理机构中国互联网络信息中心(CNNIC)表示,继CN域名亚洲、欧洲顶级解析节点部署启用之后,北美顶级节点也在日前已正式启用。在此次地震中,由于域名顶级节点地域分布合理,全球顶级节点的布局已初见成效,CN域名全球范围内的顶级域解析没有受到影响。

8月9日至13日,在台风“莫拉克”经过海域,共有9条国际海缆发生中断等不同程度的损坏。17日,FNAL海缆在香港至韩国釜山段距香港1092公里处中断,致使我国至北美方向70%的互联网电路中断,造成互联网国际通

信受阻。北京、天津、上海、杭州、青岛、武汉等地的网友均反映无法正常登录MSN。

据了解,国内网民访问境外网站或外国域名时,主要通过海底光缆完成,地震、海啸、台风等自然灾害发生后往往造成海底光缆中断,使得境外网站域名解析受损,出现无法正常登录、访问速度变慢甚至大面积瘫痪的事故。有互联网专家表示,域名作为广大民众访问互联网的起点和入口,是全球互联网通信的基础,为此,我国高度重视国家域名(英文“.CN”域名和中文“.中国”域名)系统解析安全保障工作。近期启用的CN域名北美顶级节点,既标志着我国CN域名全球顶级节点部署的初步完成,也是我国互联网安全体系构建的重要组成部分。

据新华社电



毛泽东发表《论十大关系》

从1955年下半年到1956年初,我国生产资料的社会主义改造出现高潮。以苏为鉴,总结自己的经验,探索一条适合中国国情的建设社会主义道路的任务,已经摆在党的面前。毛泽东关于十大关系的思想,就是在这样的背景下产生的。1956年4月25日,毛泽东在各省、自治区、直辖市党委书记参加的中央政治局扩大会议上,作关于十大关系的报告。

十大关系论述的问题,是我国社会主义建设中带有全局性的十个问题。(一)重工业和轻工业、农业的关系;(二)沿海工业和内地工业的关系;(三)经济建设和国防建设的关系;(四)国家、生产单位和生产者个人的关系;(五)中央和地方的关系;(六)汉族和少数民族的关系;(七)党和非党的关系;(八)革命和反革命的关系;(九)是非关系;(十)中国和外国关系。毛泽东指出:正确处理这些关系,是为了把党内党外、国内国外一切积极因素都调动起来,把我国建设成为一个强大的社会主义国家。



杨子荣

杨子荣,原名杨宗贵,1917年出生于山东省牟平县一个贫苦农民家庭。13岁时随父母闯关东,来到安东(今丹东)一带。在父亲病死他乡后,杨子荣只身一人四处谋生,先后在鸭绿江上当船工,在鞍山、辽阳一带当矿工,因此对东北的三教九流、风俗人情、行帮黑话等都有所了解。

1945年9月,杨子荣参加八路军,10月被编入牡丹江军区第2团第7连。1946年1月加入中国共产党。不久,牡丹江军区展开剿匪行动。在这次行动中,杨子荣只身闯入土匪盘踞的杏树底村,不费一枪一弹使土匪400余人投降。之后,他被提升为侦察排排长。1947年1月下旬,团部得到匪首“座山雕”在海林县境内活动的线索。杨子荣自告奋勇,带领5名战士化装成土匪打入匪穴,一举将“座山雕”等25个土匪全部活捉。同年2月23日,在追剿丁焕章、郑三炮等匪首的战斗中,杨子荣被土匪的子弹击中胸部,英勇牺牲,时年30岁。

速览中国

我国启动建立人体器官捐献体系

为进一步规范人体器官移植,保障人民群众的健康权益,中国红十字会总会、卫生部25日在上海联合宣布启动建立人体器官捐献体系,并商定首先在天津、辽宁、上海、浙江、山东、广东、江西、厦门、南京、武汉等10个省、市开展人体器官捐献试点工作。

浙江天台县酒后驾驶致人死亡的司机属肇事逃逸

25日,浙江台州市天台县交警大队在“8·16”交通事故责任公开认定会上表示,16日酒后驾驶撞死一对母子的宝马车主戴天涯(24岁),因事故发生后离开现场试图逃避酒精检测,被认定为交通肇事逃逸。

警方称,事发后戴天涯弃车离开现场,并将手机关机,使得办案交警无法及时与其本人取得联系。后来戴天涯在家属的劝说下投案。

以上均据新华社电

“后面看像梁家辉,侧面看像胡军,正面看像汤镇宗” “史上最帅拾荒匠”捡破烂游天下



这就是“史上最帅拾荒匠”

他谈吐优雅,身高近1.8米,外形酷似影视明星……近日,一个在成都街头靠捡破烂为生的“80后”,吸引了众人的目光。他的照片在网上出现后,网友们赋予他一个当下最火的名号——“史上最帅拾荒匠”。当记者找到这位帅气的拾荒匠时,已靠捡破烂挣钱游历全国10多个城市的他,正忙着捡拾废瓶子。他说自己只是喜欢这种生活方式,正准备攒钱去下一个城市旅行……

“后面看像梁家辉,正面看像汤镇宗”

“此人经常在成都神仙树一带,眉清目秀,眼睛大大的,头发微微卷曲……后面看像梁家辉,侧面看像胡军,正面看像汤镇宗。”8月20日,一篇题为《史上最帅拾荒匠》的帖子出现在天涯论坛上。发帖者“情千”称,自己在街上见到这个帅气的拾荒匠后,用手机拍下其照片发在网上。有细心的网友看过照片后说:“他还戴着手套,太专业了!”还有网友用周星驰电影中那段经典对白来形容:“像你如此拉风的男人,就如漆黑中的萤火虫,那样的鲜艳,那样的出众。你那忧郁的眼神,唏嘘的胡渣子,都深深出卖了你……”就这样,网友开始

热议帖子的真实性以及拾荒匠的身份。

拾荒路上戴着耳塞听新闻

近日,记者在成都磨子桥附近见到了这位帅气的拾荒匠。他身高将近1.8米,头戴一顶卡其色渔夫帽,上身穿一件灰色短袖衬衫,下身配了条自己裁剪过的“七分裤”。此时,戴着白手套的他正在一个垃圾桶内捡空饮料瓶。

对于记者的采访,小伙子显得十分意外,干净的脸庞瞬间变得通红。他说自己姓刘,是宁夏人,1984年出生。得知自己成了网络红人,他淡淡一笑:“之前也有人说过我长得还行,但我就是个拾荒者。不过,这不丢脸!”小刘说,读完初中后,他便开始外出闯荡,实现自

己的梦想——“到全国各地走一走,看一看。”

每天早上8点到晚上10点,小刘会沿路在垃圾桶里捡饮料瓶和可回收的废品。路上,他会戴上耳塞听收音机里的新闻和歌曲。

爱干净,每天都会打理发

小刘一直靠捡废品攒钱,目前他已去过北京、上海、广州、深圳等全国10多个城市。在小刘身上,至今珍藏着他每去一个城市的车票。小刘的下一个目的地是青藏高原,为此他打算在成都存1万元钱,然后买一套适合高原旅行的装备。“现在已经离目标不远了”。而小刘最大的梦想是去香港看夜景。

小刘的同伴们“嫉妒”地说:“可能跟长得帅有关,在街上不止一次有人主动给小刘钱,但这家伙都面带怒色地谢绝了。”在同伴眼中,小刘和他们并不是一路人。同伴们介绍:“小刘很直爽,还爱干净,甚至每天都会花时间打理发、清理指甲里的脏东西。虽然捡破烂,但他从不乱丢垃圾。”

据《成都商报》

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

健康热线: 0371-65831995
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

河南协和医院
HENAN GONGGORDJA HOSPITAL 省、市医保、新农合定点医院

重点科目: **耳鼻咽喉科**

咨询电话: 0371-6736 3355
地址: 郑州市伊河路42号 乘车路线: 从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到